

ZAPISNIK 9. IZREDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE IG
z dne, 6. 8. 2008 ob 20. uri v zbornici Osnovne šole Ig

Prisotni: župan Janez Cimperman, Zdravko Grmek, Alojz Kobal, Bojana Lenaršič, Stanislav Ostanek, Franci Strle, Melita Švigelj, Anton Tegelj, Franc Toni, Miran Virant.

Opravičeno odsotni Roman Celarc, Urška Intihar, Alenka Jeraj, Tone Krnc, Zlatko Usenik.

Ostali prisotni: Angelca Kuralt (NO), Janez Miklič, Marjana Župec, Drago Kosec (SVS Podgozd), Brane Ciber (SVS Dobravica), Matjaž Zupan (SVS Ig), Žagar Ivan (SVS Iška vas), Tone Modic (SVS Kot), Robert Glavan (SVS Škrilje), Aleš Tancek (SVS Vrbljene), Tone Pečjak (SVS Staje), Uroš Čuden (SVS Iška Loka).

Dnevni red:

1. Obravnava Predloga zakona o ustanovitvi pokrajin (ZUPok)
2. Razno

K točki 1

Župan poda Predlog zakona o ustanovitvi pokrajin, ki ga je Državnemu zboru predložila Vlada RS v razpravo.

Bojano Lenaršič zanima ali se ne more občina priključiti k Ljubljani, saj zakon omogoča, da se lahko v enem letu uveljavitve zakona razpiše v občini referendum za vključitev občine v sosednjo pokrajino. Predlaga še, da naj država najprej točno opredeli posamezne naloge, postavke, šele potem bo lahko Občinski svet podal mnenje.

Alojz Kobal meni, da sta sedeža pokrajinske uprave in sveta za občane zaradi neposredne bližine Ljubljane nesprejemljiva, na primer starejši občani hoditi na Upravno enoto Vrhnika.

Franc Toni meni, da so regije dobrodošle, če se pot do določenega soglasja ali projekta skrajša.

Stanislav Ostanek meni, da občina Ig spada v osrednjo slovensko regijo in ali bo še naprej deležna sredstev za razvoj ter ostalih pomoči, na primer zdravstvo.

Franci Strle se sprašuje ali bo država poslala 30 odstotkov zaposlenih na nivo pokrajin.

Z 4 glasovi ZA, 1 PROTI in 4 VZDRŽANIMI je Občinski svet sprejel mnenje: Občinski svet Občine Ig podpira predlog Zakona o ustanovitvi pokrajin (ZUPok), vendar imajo svetnice in svetniki pomisleke glede območja notranjsko–dolenjske pokrajine.

Seja je bila zaključena ob 21.00 uri.

Zapisala:

Marjana Župec

Janez Cimperman
ŽUPAN